

## Ovakvu sporost i neučinkovitost može podnijeti samo državna administracija

Novonastali problem s Općinom Lećevica nije neočekivan, a umjesto ponuđenih rješenja od župana smo čuli samo hladne birokratske odgovore. Ovo je još jedna potvrda da nam županije nisu potrebne jer služe samo za zbrinjavanje HDZ- ovog i Kerumovog stranačkog i obiteljskog kadra. Dok vladajuća koalicija ponosno najavljuje rezanje vrpce, građanima ostaju neriješeni problemi gospodarenja otpadom.

**Split, 2. listopada 2020.** – Nedavnu proslavu Dana županije obilježila je izjava župana Blaženka Bobana o najavi početka radova na infrastrukturnim projektima početkom iduće godine. Zanimljivo je da priprema takvih projekata redovno traje gotovo cijeli mandat, a početak realizacije uvijek dolazi na kraju mandata, s novim obećanjima baš u proljeće izborne godine.

- Jedino čime se župan uspio pohvaliti ovim povodom su projekti Hrvatskih cesta, koji sa Županijom skoro da i nemaju veze, osim one stranačke. Te projekte županija ne financira, ne raspisuje natječaje za njih, niti ih provodi – izjavio je županijski vijećnik stranke Pametno **Ante Renić**.

- Jedan od većih projekata za koje je Županija zadužena je izgradnja Centra za gospodarenje otpadom, a on kasni dugi niz godina. Tvrtka "Regionalni centar čistog okoliša" koja bi trebala razviti i upravljati Centrom osnovana je još 2005. godine, ima devet zaposlenih i crpi županijski proračun već petnaest godina bez vidljivih rezultata. Takvu sporost i neučinkovitost može podnijeti samo državna administracija. Gora od toga je samo činjenica da su projektirali Centar kapaciteta za samo 50% ukupne količine otpada u županiji, a nitko ne zna što će s ostatkom. Novonastali problem s Općinom Lećevica nije neočekivan, a umjesto ponuđenih rješenja od župana smo čuli samo hladne birokratske odgovore. Ovo je još jedna potvrda da nam županije nisu potrebne jer služe samo za zbrinjavanje HDZ- ovog i Kerumovog stranačkog i obiteljskog kadra. Dok vladajuća koalicija ponosno najavljuje rezanje vrpce, građanima ostaju neriješeni problemi gospodarenja otpadom – kazao je Renić.